

Εκτός υπερταμείου ΟΣΕ, Αττικό Μετρό, ΕΛΒΟ, ΚΤΥΠ

Την κατάργηση της Εταιρείας Δημοσίων Συμμετοχών (ΕΔΗΣ) προβλέπει το πολυνομοσχέδιο. Σύμφωνα με την ειδική έκθεση που κατατέθηκε χθες στη Βουλή, η κατάργηση της ΕΔΗΣ θα μειώσει το γραφειοκρατικό φόρτο και κόστος ίδρυσης του συγκεκριμένου νομικού προσώπου. Η ΕΔΗΣ βέβαια καταργείται μόνον στα χαρτιά, αφού δεν συστάθηκε ποτέ, παρόλο που η ίδρυσή της προβλεπόταν σε νόμο του Μαΐου 2016 (ν. 4389/16). Πρόκειται για το πολυνομοσχέδιο που ψηφίστηκε ενόψει της πρώτης αξιολόγησης της ελληνικής οικονομίας.

Οι εταιρείες που προβλέπεται να μεταφερθούν στην ΕΔΗΣ, τώρα μεταφέρονται ως άμεσες θυγατρικές εταιρείες του υπερταμείου (Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών & Περιουσίας, ΕΕΣΥΠ). Ωστόσο, ενώ ο αρχικός νόμος προέβλεπε να μεταφερθούν στην ΕΔΗΣ και οι εταιρείες ΟΣΕ, Αττικό Μετρό, ΕΛΒΟ και Κτιριακές Υποδομές (ΚΤΥΠ), το πολυνομοσχέδιο που κατατέθηκε χθες στη Βουλή τώρα τις εξαιρεί. Επίσης, ορίζει ότι ο ΟΑΚΑ θα μετασχηματιστεί σε κεφαλαιουχική εταιρεία.

Έτσι, οι επιχειρήσεις που μεταβιβάζονται στην ΕΕΣΥΠ είναι τελικά

16 και είναι οι εξής: 1. ΟΑΣΑ, 2. ΟΣΥ, 3. ΣΤΑΣΥ, 4. ΟΑΚΑ, 5. ΕΛΤΑ (Α' ομάδα), 6. ΕΥΑΘ, 7. ΕΥΔΑΠ, 8. ΔΕΗ (Β' ομάδα), 9. Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, 10. Ελληνικές Αλυκές, 11. ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ, 12. Α.Ε. Διώρυγας Κορίνθου (ΑΕΔΙΚ), 13. Οργανισμός Κεντρικών Αγορών και Αλιείας Α.Ε. (ΟΚΑΑ), 14. Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης (ΚΑΘ), 15. ΔΕΘ-ΗΕΛΕΧΡΟ και 16. Καταστήματα Αφορολογητών Ειδών (Γ' ομάδα). Οι συμμετοχές του ελληνικού Δημοσίου στις προαναφερόμενες επιχειρήσεις μεταβιβάζονται χωρίς τίμημα στο υπερταμείο, αυτοδικαία με την ψήφιση του πολυνομοσχεδίου.

Ακόμη το υπερταμείο φαίνεται να λαμβάνει ως προίκα τα μερίσματα του Δημοσίου στον ΟΤΕ. Ειδικότερα, το πολυνομοσχέδιο ορίζει ότι το δικαίωμα εισπραχής του μερίσματος για τη συμμετοχή του ελληνικού Δημοσίου στον ΟΤΕ εκχωρείται στο υπερταμείο. Σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση του σχεδίου νόμου, η απόφαση αυτή αφαιρεί ετήσια έσοδα ύψους 4 εκατ. ευρώ από το ελληνικό Δημόσιο. Σημειώνεται ότι η συμμετοχή του Δημοσίου (5%) στον ΟΤΕ δεν έχει αποφασιστεί να μεταβιβαστεί στο υπερταμείο.

ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ ΣΠΙΤΙΑ ΓΙΑ ΧΡΗΝ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΔΗΜΟΣΙΟ ● ΣΤΟ ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Πλειστηριασμοί fast track και ηλεκτρονικοί

Πλειστηριασμούς fast track για χρέη σε ιδιώτες και Δημόσιο, ενιαίο φορά Κτηματολογίου, αλλαγή τοπίου για τα καζίνο και απευθείας μεταφορά όλων των συμμετοχών σε δημόσιες επιχειρήσεις στο υπερταμείο περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, το πολυνομοσχέδιο-μαμούθ για τα προσαπαιτούμενα της τρίτης αξιολόγησης που κατατέθηκε χθες βράδυ στη Βουλή.

Στις αλλαγές της τελευταίας στιγμής περιλαμβάνεται διάταξη του υπουργείου Δικαιοσύνης που προβλέπει την πλήρη κατάργηση της διενέργειας πλειστηριασμών για χρέη είτε προς το Δημόσιο είτε προς ιδιώτες με τη μορφή που γνωρίζαμε μέχρι σήμερα, δηλαδή με τη διαδικασία ακρόασεων σε Ειρηνοδικεία και την εφεξής λειτουργία μόνο ηλεκτρονικών πλειστηριασμών. Με τον τρόπο αυτό λύνεται de facto και το πρόβλημα της επέκτασης ή μη των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και για χρέη προς το Δημόσιο (εφορίες και ασφαλιστικά ταμεία), που ήταν και ένα από τα «αγκάθια» του πολυνομοσχεδίου.

Μόνο τις εργάσιμες

Σε ό,τι αφορά τη διαδικασία, το v/o προβλέπει ότι: Οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί διενεργούνται μόνο εργάσιμη ημέρα Τετάρτη ή Πέμπτη ή Παρασκευή, από τις 10:00 π.μ. έως τις 14:00 ή από τις 14:00 έως τις 18:00. Σε περίπτωση υποβολής προσφορών κατά το τελευταίο λεπτό του ηλεκτρονικού πλειστηριασμού, ήτοι από ώρα 13:59:00 έως 13:59:59 ή από ώρα 17:59:00 έως 17:59:59, δίδεται αυτόματη παράταση πέντε (5) λεπτών.

Για κάθε προσφορά που υποβάλλεται κατά το τελευταίο λεπτό της παράτασης, δίδεται νέα αυτόματη παράταση πέντε (5) λεπτών, εφόσον υποβληθεί μεγαλύτερη προσφορά. Οι παρατάσεις μπορούν να συνεχισθούν για χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο των δύο (2) ωρών από την ορισθείσα ώρα λήξης του ηλεκτρονικού πλειστηριασμού, οπότε ολοκληρώνεται η διαδικασία υποβολής προσφορών.

Ηλεκτρονικός πλειστηριασμός δεν μπορεί να γίνει από 1ης Αυγούστου έως 31 Αυγούστου, καθώς και την προηγούμενη και την επόμενη εβδο-

ΤΑΣΟΣ ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
tdasopoulos@e-typos.com

μάδα της ημέρας των εκλογών για την ανάδειξη βουλευτών, αντιπροσώπων στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και οργάνων Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Πρώτοι οι εργαζόμενοι

Στο θέμα των πλειστηριασμών σε επιχειρήσεις που οφείλουν δεδουλευμένα στους υπαλλήλους τους άνω των 25 ετών, θεσμοθετείται και η πληρωμή ως πρώτου πιστωτή των εργαζομένων με πρώτη αποζημίωση τον βασικό μισθό έξι μηνών επί 275%.

Επίσης προβλέπει ταχείες διαδικασίες για το διορισμό συμβολαιογράφου υπεύθυνου για τον πλειστηριασμό σε περίπτωση κωλύματος.

Συγκεκριμένα τονίζεται ότι εάν, για οποιονδήποτε λόγο, δεν είναι δυνατό να ορισθεί συμβολαιογράφος του τόπου εκτέλεσης, αρμόδιος για τη διανομή μπορεί να οριστεί και συμβολαιογράφος διορισμένος στην περιφέρεια του συμβολαιογραφικού συλλόγου του τόπου εκτέλεσης ή, αν και αυτό δεν είναι δυνατό, του συμβολαιογραφικού συλλόγου της πρωτεύουσας του κράτους.

Επίσης τονίζεται ότι ο συμβολαιογράφος ασκεί τα καθήκοντά του σε όλη την περιφέρεια του Ειρηνοδικείου στην οποία είναι διορισμένος, όπως κάθε φορά η περιφέρεια του Ειρηνοδικείου ορίζεται, με την επιφύλαξη τυχόν ειδικότερων διατάξεων που δίδονται τη διενέργεια αναγκαστικού ή εκούσιου πλειστηριασμού, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας.

Αλλαγές

Τη χορήγηση αδειών για τρία νέα καζίνο σε Κρήτη, Μύκονο και Σαντορίνη και στη συνολική αλλαγή του πλαισίου που δίδει τη χορήγηση άδειας και τη λειτουργία καζίνο περιλαμβάνει σε συνολικά 21 άρθρα το νέο πολυνομοσχέδιο. Εκτός από τις προδιαγραφές των κατόχων καζίνο,



Καταργούνται με τη μορφή που γνωρίζαμε μέχρι σήμερα οι πλειστηριασμοί για χρέη σε ιδιώτες και Δημόσιο.

ορίζεται ότι το Ελληνικό Δημόσιο θα έχει συμμετοχή στα κέρδη που θα φτάνει το 20% αν τα ακαθάριστα έσοδα φτάνουν μέχρι και τα 100 εκατ. ευρώ, 15% αν τα ακαθάριστα έσοδα θα είναι από 101 έως και 200 εκατ. ευρώ, 12% αν τα ακαθάριστα έσοδα του καζίνο είναι από 201 έως και 500 εκατ. ευρώ και 8% αν τα ακαθάριστα έσοδα ξεπερνούν τα 500 εκατ. ευρώ.

Επίσης ορίζεται ειδικό ετήσιο τέλος στις εταιρείες καζίνο, που θα φτάνει το 1% στα ακαθάριστα έσοδα των τυχερών παιχνιδιών που διεξάγονται.

Εξομοίωση

Ακόμη με το νομοσχέδιο οι εταιρίες καζίνο εξομοιώνονται με τα ξενοδοχεία πολυτελείας σε ό,τι αφορά τα τέλη και τα δικαιώματα υπέρ της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Σε ό,τι αφορά τα τρία νέα καζίνο για τα οποία δύναται να δώσει άδεια η Ελληνική Εταιρεία Εποπτείας Παιγνίων (ΕΕΕΠ), δίνεται η δυνατότητα να δημιουργηθούν οπουδήποτε επιθυμούν οι ενδιαφερόμενοι εντός των ορίων των τριών τουριστικών

νησιών του Αιγαίου. Σε άλλο άρθρο του νομοσχεδίου προβλέπεται η αναίρεση του σχεδίου που ήθελε τέταρτο «πόδι» στο υπερταμείο των αποκρατικοποιήσεων με τη μορφή της εταιρίας συμμετοχών (ΕΔΗΣ Α.Ε.) και η απευθείας μεταφορά όλων των συμμετοχών του Δημοσίου στην Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας, δηλαδή στο υπερταμείο.

Ποιοί εντάσσονται

Με τη διάταξη αυτή περνούν απευθείας στο υπερταμείο οι συμμετοχές του Δημοσίου σε: ΟΑΣΑ, ΟΑΚΑ, ΕΛΤΑ, Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, Ελληνικές Αλυκές, ΕΤΒΑ - ΒΙΠΕ, Ανώνυμη Εταιρεία Διώρυγας Κορινθίου, Οργανισμό Κεντρικών Αγορών και Αλιείας, Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης, ΔΕΗ, ΗΕΛΕΧΡΟ, Καταστήματα Αφορολογήτων Ειδών, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, Κτηριακές Υποδομές Α.Ε. Μάλιστα υπάρχει συμφωνία να ενταχθεί εκ των υστέρων -και ύστερα από αξιολόγηση σχετικά το αν πλιττεύεται η αμυντική ικανότητα της χώρας- και η ΕΑΒ. ■

Το πολυνομοσχέδιο προβλέπει ακόμη χορήγηση άδειας για τρία νέα καζίνο σε Κρήτη, Μύκονο και Σαντορίνη και την αλλαγή του πλαισίου που δίδει τη χορήγηση άδειας και τη λειτουργία καζίνο περιλαμβάνει σε συνολικά 21 άρθρα το νέο πολυνομοσχέδιο. Εκτός από τις προδιαγραφές των κατόχων καζίνο,

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τετάρτη, 10-01-2018

Σελίδα: 13

Μέγεθος: 34 cm²

Μέση κυκλοφορία: 620

Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΕΛΤΑ

Ογδόντα επτά τόνους **δεμάτων με είδη πρώτης ανάγκης** στο «Κέντρο διαχείρισης, αποθήκευσης και εφοδιασμού ειδών πρώτης ανάγκης» της Περιφέρειας Αττικής συγκέντρωσαν και παρέδωσαν τα **ΕΛΤΑ** στο πλαίσιο δράσης στήριξης προς τους κατοίκους των πληγείσων περιοχών της Δυτ. Αττικής. Η δράση ξεκίνησε μετά από πρωτοβουλία και απόφαση του δ.σ. των ΕΛΤΑ να διαθέσουν το δίκτυό τους, δημιουργώντας μια αλυσίδα αλληλεγγύης και στήριξης των πληγέντων.

Προκηρύξεις για 4.980 θέσεις εργασίας σε ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΕΛΤΑ, ΤΡΑΙΝΟΣΕ

ΝΕΕΣ προκηρύξεις για την κάλυψη 4.980 θέσεων εργασίας για μόνιμους και εποχικούς σε φορείς όπως ΔΕΗ, **ΕΛΤΑ**, ΕΥΔΑΠ, ΔΕΔΔΗΕ, ΑΔΜΗΕ, ΤΡΑΙΝΟΣΕ θα γίνουν μέσα στο 2018. Πιο συγκεκριμένα, με περίπου 4.010 εποχικούς υπαλλήλους θα ενισχυθούν διάφορες ΔΕΚΟ μέσα στο 2018. Οι προσλήψεις θα γίνουν σταδιακά όλο το χρόνο και θα αφορούν προσωπικό που προσλαμβάνεται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου από 4 έως 8 μήνες. Οι περισσότερες θέσεις θα διατεθούν για τις ανάγκες της ΔΕΗ. Συγκεκριμένα, η ΔΕΗ θα ενισχυθεί με περίπου 2.700 συμβασιούχους, κυρίως, στις περιοχές της Αρκαδίας, της Κοζάνης και της Φλώρινας. Στα ΕΛΤΑ θα γίνουν περίπου 500 νέες προσλήψεις εποχικών προς τα μέσα του καλοκαιριού. Μέσα στις επόμενες εβδομάδες θα σταλεί το αίτημα στο ΑΣΕΠ για 510 μόνιμους στα ΕΛΤΑ. Στην ΕΥΔΑΠ θα γίνουν περίπου 180 προσλήψεις για εποχικό προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου. Την πρόσληψη 60 μηχανοδηγών για τη νέα χρονιά ανακοίνωσε ο διευθύνων σύμβουλος της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, Φίλιππος Τσαλίδης.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΤΡΑΙΝΟΣΕ

ΜΕ ΠΕΡΙΠΟΥ 4.030 εποχικούς υπαλλήλους θα ενισχυθούν διάφορες ΔΕΚΟ το 2018. Οι προσλήψεις θα γίνουν σταδιακά όλο τον χρόνο και θα αφορούν προσωπικό που προσλαμβάνεται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, από 4 έως 8 μήνες. Συγκεκριμένα, η ΔΕΗ θα ενισχυθεί με περίπου 2.700 συμβασιούχους. Παράλληλα, ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ θα ενισχυθούν με 620 νέους υπαλλήλους. Στα ΕΛΤΑ θα γίνουν περίπου 530 νέες προσλήψεις εποχικών, προς τα μέσα του καλοκαιριού.



ΗΧΩ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Είδος: Εφημερίδα / Δημοπρασιών-Αγγελιών / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τετάρτη, 10-01-2018

Σελίδα: 1,14 (1 από 2)

Μέγεθος: 465 cm²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: (210) 3817700

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Νέες θέσεις εργασίας σε ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΕΛΤΑ, ΤΡΑΙΝΟΣΕ

Τις ανάγκες τους σε προσωπικό θα καλύψουν μέσω νέων προκηρύξεων διάφορες ΔΕΚΟ μέσα στο 2018. Συνολικά θα γίνουν περίπου 5.000 προσλήψεις για μόνιμους και εποχικούς σε φορείς όπως ΔΕΗ, ΕΛΤΑ, ΕΥΔΑΠ, ΔΕΔΔΗΕ, ΑΔΜΗΕ, ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

ΣΕΛ. 14

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΓΙΑ 5.000 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ**Νέες θέσεις εργασίας
σε ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ,
ΕΛΤΑ, ΤΡΑΙΝΟΣΕ**

Τις ανάγκες τους σε προσωπικό θα καλύψουν μέσω νέων προκηρύξεων διάφορες ΔΕΚΟ μέσα στο 2018. Συνολικά θα γίνουν περίπου 5.000 προσλήψεις για μόνιμους και εποχικούς σε φορείς όπως ΔΕΗ, ΕΛΤΑ, ΕΥΔΑΠ, ΔΕΔΔΗΕ, ΑΔΜΗΕ, ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

Ειδικότερα, με περίπου 4.030 εποχικούς υπαλλήλους θα ενισχυθούν διάφορες ΔΕΚΟ μέσα στο 2018. Οι προσλήψεις θα γίνουν σταδιακά όλο το χρόνο και θα αφορούν προσωπικό που προσλαμβάνεται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου από 4 έως 8 μήνες.

Οι περισσότερες θέσεις θα διατεθούν για τις ανάγκες της ΔΕΗ. Συγκεκριμένα, η ΔΕΗ θα ενισχυθεί με περίπου 2.700 συμβασιούχους, κυρίως, στις περιοχές της Αρκαδίας, της Κοζάνης και της Φλώρινας. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι μηχανικοί, ηλεκτροτεχνίτες, τεχνικοί ορυχείων, εργάτες, διοικητικοί, γιατροί, μηχανοτεχνίτες κ.ά. Παράλληλα, ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ θα ενισχυθούν με 620 νέους υπαλλήλους για οκτώ μήνες. Στα ΕΛΤΑ θα γίνουν περίπου 530 νέες προσλήψεις εποχικών προς τα μέσα του καλοκαιριού.

Οι ειδικότητες που θα προκηρυχθούν είναι οι ακόλουθες: ΔΕ Διανομών, ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης, ΔΕ Οδηγών και ΥΕ Διαμετακομιστών. Στην ΕΥΔΑΠ θα γίνουν περίπου 180 προσλήψεις για εποχικό προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου. Στις ειδικότητες που θα ζητηθούν περιλαμβάνονται καταμετρητές, εργάτες και οδηγοί.

Νέα μεγάλη προκήρυξη από το ΑΣΕΠ έρχεται μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα και αφορά στην πρόσληψη 300 μόνιμων υπαλλήλων στην ΕΥΔΑΠ. Οι συγκεκριμένες θέσεις έχουν εγκριθεί εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα από το Δ.Σ. της ΕΥΔΑΠ και εντός των επόμενων μηνών αναμένεται να υπάρξει και σχετική προκήρυξη του ΑΣΕΠ. Οι ειδικότητες που θα ζητηθούν από την προκήρυξη είναι: ΠΕ Διοικητικοί 5, ΠΕ Οικονομικοί 15, ΠΕ Στατιστικοί 1, ΠΕ Αναλυτές Προγραμματιστές 5, ΠΕ Χημικοί Μηχανικοί 2, ΠΕ Πολιτικοί Μηχανικοί 20, ΠΕ Τοπογράφοι Μηχανικοί 1, ΠΕ Μηχανολόγοι Μηχανικοί 4, ΠΕ Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί 2, ΠΕ Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί 7, ΤΕ Πολιτικοί Μηχανικοί 12, ΤΕ Τοπογράφοι Μηχανικοί 1, ΤΕ Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί 3, ΤΕ Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί 3, ΤΕ Μηχανολόγοι Μηχανικοί 2, ΤΕ Προγραμματιστές 3, ΤΕ Διοικητικοί 2 και ΤΕ Οικονομικοί 15, ΔΕ Μηχανολόγοι 5, ΔΕ Ηλεκτρολόγοι 15, ΔΕ Τεχνίτες Αυτοκινήτων 3, ΔΕ Δομικών Έργων 12, ΔΕ Οδηγοί C Κατηγορίας 25, ΔΕ Οδηγοί C, D Κατηγορίας 5, ΔΕ Γραμματείς 5, ΔΕ Καταμετρητές 25, ΔΕ Φύλακες 20, ΔΕ Προσωπικό Η/Υ 2, ΥΕ Εργάτες 75 και ΥΕ Αποθηκάριοι 5.

Με 100 άτομα Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης θα ενισχυθούν διάφοροι φορείς, όπως ΕΥΔΑΠ, Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου, Οίκος Ναύτου και Ανώνυμος Εταιρία Διώρυγος Κορίνθου. Οι ειδικότητες που θα ζητηθούν είναι: εργάτες, φύλακες, κλιπτήρες και αποθηκάριοι. Οι περισσότερες θέσεις, σύμφωνα με πληροφορίες,

θα καλυφθούν για τις ανάγκες της ΕΥΔΑΠ (90 θέσεις) και οι υπόλοιπες θα κατανεμηθούν στους υπόλοιπους φορείς. Η προκήρυξη αναμένεται να πάρει ΦΕΚ πολύ σύντομα προκειμένου να προχωρήσει σύντομα η διαδικασία των αιτήσεων.

Την πρόσληψη 60 μηχανοδηγών για τη νέα χρονιά ανακοίνωσε ο διευθύνων σύμβουλος της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, Φίλιππος Τσαλίδης, κατά τη διάρκεια πρόσφατης συνάντησής του με δημοσιογράφους. Σύμφωνα με τις δηλώσεις του, οι νέες μόνιμες προσλήψεις θα οδηγήσουν στη βελτίωση των συχνοτήτων των δρομολογίων, ενώ παράλληλα, όπως είπε, θα προσληφθούν και άτομα με επιστημονική εξειδίκευση για το χρηματοοικονομικό τμήμα, το τμήμα μηχανοργάνωσης και το στρατηγικό σχεδιασμό. Μέσα στις επόμενες εβδομάδες θα σταλεί το αίτημα στο ΑΣΕΠ για 510 μόνιμους στα ΕΛΤΑ. Η διαδικασία υποβολής αιτήσεων θα γίνει ηλεκτρονικά μέσω ΑΣΕΠ. Η τελευταία μεγάλη προκήρυξη για μόνιμο προσωπικό στα ΕΛΤΑ ήταν πριν από δέκα χρόνια, ενώ κάθε χρόνο η εταιρία καταφεύγει στη λύση της απασχόλησης εποχικού προσωπικού, προκειμένου να αντιμετωπίσει τις αυξημένες ανάγκες που παρουσιάζονται κατά περιόδους. Η σχετική απόφαση προβλέπει πως οι θέσεις κατανέμονται ως εξής: 230 Ταχυδρόμων-Διανομών, 215 Υπαλλήλων Εσωτερικής Εκμετάλλευσης, 25 Διοικητικών (στις ειδικότητες: Διοίκησης Εκμετάλλευσης 15, Τεχνικών-Ηλεκτρ. Μηχ/κών 3, Πληροφορικής 7), 25 Οδηγών και 15 Διαμετακομιστών. Τα κύρια προσόντα για τους οδηγούς είναι: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ Εκπαιδευτών (α) Τεχνικού Αυτοκινήτων Οχημάτων ή (β) Εκπαιδευτή Υποψήφιων Οδηγών Αυτοκινήτων ή πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριος τίτλος ΕΠΑΛ τμήματος Μηχανικών Αυτοκινήτων ή ΤΕΣ Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή Σχολής Μαθητείας του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή συναφούς ειδικότητας και ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης γ' κατηγορίας. ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) οποιασδήποτε ειδικότητας Χρηματοοικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών ή πτυχίο Β' κύκλου Σπουδών ΤΕΕ, ανεξαρτήτως ειδικότητας, ή πτυχίο Α' κύκλου Σπουδών ΤΕΕ οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή απολυτήριος τίτλος: Ενιαίου Λυκείου ή ΕΠΑΛ, ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα ή ΤΕΛ, ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.